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 بسمه تعالی

 دقیقه 90مدت زمان امتحان:                          شتمپایه هکلاس:                          نام و نام خانوادگی:

                                                        سردار سلیمانی دخترانه متوسطه اول مدرسه نام درس: ریاضی                            خانم یوسفی  نام دبیر:  

م
بار

 

 × رات نادرست را علامت باو ع  درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید، عبارات درست را با  1

  مشخص کنید.

    .دو خط عمود بر خط با هم موازیند الف:

 .هر عدد طبیعی یک عدد گویا استب: 

 .زوج است مجموع دو عدد زوج، عددیج: 

 2 .هر عدد طبیعی که دو شمارنده یک و خودش داشته باشد عدد اول است :د

 جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید: 2

 . هر عدد به توان صفر برابر ............... استالف: 

 .ضلعی منتظم، برابر ................. است 10های خارجی یک مجموع زاویهب: 

 .گویند، چند ضلعی ................ میباشند 180°های آن کوچکتر از یک چند ضلعی که زاویه: به ج

 2 .تنها عددی که معکوس ندارد .............. استد: 

3 
 گزینه صحیح را انتخاب کنید:در هر قسمت  

 ؟توان کاشی کاری کردهای منتظم زیر، نمیبا کدام یک از چند ضلعی :الف

               شش ضلعی                  پنج ضلعی             چهار ضلعی               سه ضلعی 

 ؟کدام گزینه نسبت به هم اول هستند :ب

(12،39)                (14،21)             (11،23)                    (25،15)                      

 ؟ خوردتر خط می، کدام عدد دیر100تر از در روش الگوریتم غربال برای تشخیص اعداد اول کوچک: ج

       15                         97                      49                              30 

 ؟ضلعی منتظم کدام است 5ی زاویه داخلی اندازه :د

  ° 150                  ° 108                     ° 125                         ° 135 
2 

 6جمع کل بارم: 

6 
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 ستون سمت راست را با یک خط به پاسخ صحیح آن در سمت چپ وصل کنید: 4

 پاسخ پرسش

 الف( تنها عددی که نه اول و نه مرکب است.

 های مقابل با یکدیگر ...............ب( در هر متوازی الاضلاع زاویه

𝑎به ازای  𝑎2-  5  ج( حاصل =  برابر است با:  2

 د( حاصل جمع دو عدد زوج و فرد .................. است.

1 

 فرد

 اندمساوی

 فرد

1- 
 

2 

 جدول زیر را کامل کنید: 5

 

 −
−21

−7
 (−5)° 

   عدد طبیعی

   عدد صحیح

   عدد گویا
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  زیر یک جمع با عددهای گویا بنویسید: برای عددهای 6
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید: 7

[(
5

12
) − (−

5

8
)] ÷

5

24
= 

5/1 

 اول است یا مرکب؟ چرا؟ 43با راه حل مشخص کنید که عدد  8

 1 

 5/7جمع کل بارم: 

(⬚) + (⬚) = (⬚) 
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𝑑1 
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𝑥 −  10 

3𝑥 − 10 
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 (𝑑1|𝑑2)را پیدا کنید:  x با تشکیل معادله مقدار 9

 

 

 

 1 

 عبارات جبری مقابل را ساده کنید: 10

(𝑥 − 𝑦)(𝑥 + 𝑦) = 

−2𝑥(4𝑥 − 7) = 
2 

های مقابل را تجزیه کنید:عبارت 11  

4𝑎2𝑏 − 2𝑎𝑏 = 

6𝑎2 − 3𝑎𝑏 = 

 1 

𝑦جدول زیر را با توجه به  12 = 2𝑥 −  کامل کنید: 4
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 ی زیر را حل کنید:معادله 13

4𝑥 + 2

6
=

𝑥 − 7

3
= 

1 

 ی زاویه خواسته شده را بدست آورید:در شکل مقابل اندازه 14

 

1 

 در تمام مراحل زندگی 

 موفق و مؤید باشید
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